ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Сборник научных трудов приуроченный к 100-летию профессора П.Ф. Степанова «Актуальные вопросы морфологии XXI века»

Кафедра гистологии, цитологии и эмбриологии ФГБОУ ВО «Смоленский государственный медицинский университет» МЗ РФ в связи со 100-летием профессора, доктора медицинских наук П.Ф. Степанова организует издание электронного сборника «Актуальные вопросы морфологии XXI века».

Специалисты, чья научно-практическая деятельность соответствует тематике сборника могут опубликовать материалы своих работ в электронном сборнике. Возможна публикация не более двух статей от имени одного автора указанного первым.

Приветствуется публикационная активность ординаторов, аспирантов, докторантов.

ТЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦИИ:

- 1. Развитие и строение органов и систем в норме, при патологии, в эксперименте;
 - 2. Клиническая анатомия и гистология органов и систем органов;
- 3. Обмен опытом по повышению эффективности преподавания морфологических дисциплин.

Организационный взнос за публикацию не взимается.

ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МАТЕРИАЛОВ

Для участия необходимо до 30 октября 2024 года на электронный адрес <u>stepanova100@yandex.ru</u> предоставить в Оргкомитет материалы для публикации объёмом не более 4 страниц.

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ МАТЕРИАЛОВ

Материалы необходимо оформить в соответствии с требованиями и отправить на электронный адрес <u>stepanova100@yandex.ru</u> с темой «КОНФЕРЕНЦИЯ СТЕПАНОВ П.Ф.».

Материалы не должны быть ранее опубликованы или направлены на публикацию в другие издания.

В сборник не принимаются обзоры литературы и реферативные сообщения.

Все сокращения, за исключением единиц измерения, могут быть опубликованы только после упоминания полного термина.

Материалы предоставляются в виде файла текстового редактора МС Word, названного по фамилии первого автор. Пример «Иванов И. И.doc». Параметры текста: формат A4, шрифт 14 Times New Roman, одинарный межстрочный интервал, все поля -2 см., выравнивание текста по ширине, ФИО, название, организация - по центру, первая строка - отступ 1,25 см, интервал - 0.

Структура материалов

Инициалы и фамилии авторов (курсив, строчные буквы). Название без сокращений (полужирный, строчные буквы). Название организации, город, страна. Текст: актуальность, цель, материалы и методы исследования, результаты и выводы(заключение).

Литература (не более 5 источников).

Оргкомитет оставляет за собой право отбирать и редактировать материалы для публикации.

Материалы поступившие после указанного срока или не соответствующие правилам к публикации не допускаются.

Публикация сборника планируется в ноябре 2024 года.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

214019, Россия, ЦФО, Смоленская область, г. Смоленск, улица Крупской, дом 28

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Смоленский государственный медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации, кафедра гистологии, цитологии и эмбриологии, заведующей кафедрой гистологии, цитологии профессору, д.м.н. Степановой Ирине Петровне

+79107136079 мобильный

+74812310724 служебный

электронный адрес stepanova100@yandex.ru